
EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of Biochemistry 
Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

 
Biochemistry 
 

 

 

Scale: 

Strongly 

Agree (5) to 

Strongly 

Disagree(1) 

4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 

4 4 3 3 3 4 4 4 2 4 

4 5 4 3 4 4 5 5 4 5 

4 4 4 3 4 3 5 5 4 5 

5 5 5 4 4 4 4 5 3 4 

4 4 4 1 4 4 4 4 3 5 

4 4 4 4 5 5 4 5 3 4 

4 4 4 4 4 4 5 5 2 4 

3 2 2 3 4 2 5 5 1 2 

3 4 4 3 4 2 3 2 2 3 

3 3 4 4 3 3 4 5 4 4 

5 4 4 4 3 4 4 5 2 4 

5 3 4 4 3 4 4 5 2 2 

4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 5 5 2 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 

3 3 4 3 3 3 4 4 2 3 

3 4 5 1 4 4 5 5 4 5 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

3 2 2 4 3 3 2 2 1 2 

4 3 4 2 3 4 4 4 2 5 

5 4 5 4 4 5 4 4 4 5 

Total 94 91 96 82 91 91 100 104 69 96 

Average 3.917 3.79 4 3.4 3.79 3.79 4.17 4.3 2.9 4 

Overall Average Score:  3.81     Overall Evaluation: 76.2% 

Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

 

 

 

 

 



Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of Computer Science 
 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

 
Computer Science 
 

 

 

Scale: Strongly 

Agree (5) to 

Strongly 

Disagree(1) 

4 3 4 1 4 4 3 3 3 4 

1 3 3 1 3 3 4 5 3 5 

4 1 3 2 3 3 4 4 2 3 

4 3 5 1 3 4 3 3 3 4 

4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 

5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 

4 1 5 1 3 4 2 3 4 3 

4 1 4 4 4 3 4 4 4 4 

4 1 3 2 2 1 1 1 1 3 

5 5 4 3 4 4 4 4 3 4 

5 4 5 2 5 5 5 4 4 5 

5 4 4 3 4 4 5 5 5 5 

4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 

3 1 1 1 1 1 1 1 1 3 

4 4 4 2 2 3 4 4 3 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 4 3 4 4 4 5 4 5 

5 5 5 2 5 5 5 5 5 5 

3 4 4 2 4 4 3 3 4 3 

4 5 4 3 4 4 1 2 1 4 

5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 

4 3 5 3 4 4 4 4 3 3 

Total 94 77 94 59 85 85 83 87 79 94  

Average 4.087 3.348 4.09 2.565 3.696 3.696 3.61 3.78 3.43 4.087  

 Overall Average Score: 3.6391          Overall Evaluation: 72.78%   

Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

 

 

 

 

 



 

Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of BBA 
 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

BBA 
 

 

 

Scale: 
Strongly 
Agree (5) 
to Strongly 
Disagree(1) 

4 5 5 3 3 3 3 1 3 4 

5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

3 1 4 1 1 1 5 4 1 5 

5 5 5 3 5 5 5 5 3 4 

4 3 4 1 3 1 4 3 4 5 

5 1 4 1 3 3 3 3 5 1 

5 5 4 4 4 4 5 4 4 4 

4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

5 5 5 4 4 5 4 5 4 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 4 1 4 3 4 5 3 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 

4 5 1 4 3 4 4 4 3 4 

4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 

3 1 1 1 1 3 5 5 1 5 

4 3 4 4 1 1 4 1 5 3 

4 3 4 4 3 1 4 3 1 3 

4 4 5 4 4 4 5 5 4 5 

 Total 92 83 86 70 77 76 93 85 78 91 

 Average 4.182 3.773 3.9091 3.182 3.5 3.455 4.227 3.864 3.545 4.1364 

  
Overall Average Score: 3.777      Overall Evaluation: 75.55% 

Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

 

 

 

 

 

 



Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of Commerce 
 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

PG 
Department 
of 
Commerce 
 

Scale: 
Strongly 
Agree (5) 
to Strongly 
Disagree(1 
 
 
 
 
 
 

4 4 4 4 4 4 4 3 3 5 

4 3 4 2 4 2 3 3 2 4 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 5 

5 4 4 2 4 4 4 4 3 2 

4 4 5 4 5 5 5 5 4 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 3 4 4 3 5 

5 3 4 4 2 2 4 5 2 4 

4 4 5 2 4 3 4 5 2 5 

3 3 2 3 3 2 3 4 2 4 

4 4 4 4 3 3 4 5 3 5 

5 5 4 4 4 4 5 5 4 5 

3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 

4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 

5 3 3 2 5 5 5 5 2 5 

4 4 4 4 4 4 5 5 3 5 

4 5 4 4 5 5 4 4 4 5 

5 5 5 3 5 5 5 5 3 5 

4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 

 Total 71 66 64 66 76 71 80 84 61 87 

 Average 3.55 3.3 3.2 3.3 3.8 3.55 4 4.2 3.05 4.35 

  
Overall Score: 3.63 Overall Evaluation: 72.6%           

Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of Biotechnology 
 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

 
Biotechnology 
 
 
Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 4 4 3 3 5 4 5 5 5 

4 4 3 1 4 5 4 4 3 4 

4 4 3 4 3 2 5 5 3 5 

4 4 5 4 3 4 5 5 4 5 

4 4 4 3 3 3 4 5 4 4 

5 5 4 5 5 4 5 5 4 5 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 4 3 4 3 4 4 2 4 

4 4 3 3 2 3 3 3 2 3 

5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 

5 5 5 4 4 5 5 5 3 5 

5 5 5 5 4 4 4 5 3 5 

4 3 1 1 3 3 3 3 2 4 

4 5 5 4 5 4 5 5 4 5 

3 3 3 4 4 3 3 3 1 4 

4 5 4 4 5 5 5 5 4 5 

5 5 3 3 4 4 4 4 3 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

3 4 4 5 4 4 4 5 1 5 

4 3 4 1 4 5 4 5 4 4 

5 4 4 4 5 4 5 5 4 5 

4 4 3 3 4 4 4 4 1 4 

3 3 5 4 5 3 5 5 3 4 

4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

5 5 3 3 4 4 5 5 1 5 

4 4 4 5 4 4 4 5 3 4 

Total 131 131 122 113 125 125 133 139 101 141 

Average 4.23 4.226 3.935 3.645 4.032 4.03 4.29 4.484 3.258 4.548 

 Overall average: 4.07 
  

Overall Evaluation: 81.35% 
  
        

            Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

 



Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of Microbiology 

 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

Microbiology 

 
 
Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1 
 
 
 

4 5 5 3 4 4 5 5 4 5 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

3 4 3 4 3 1 4 4 5 5 

5 5 5 4 4 4 4 5 4 5 

4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 

4 4 4 3 4 4 4 5 4 4 

4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 

4 5 4 5 5 4 5 5 4 5 

4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 

4 4 4 3 5 4 3 4 1 3 

4 4 3 4 3 1 3 4 5 4 

5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 

4 4 4 4 4 4 5 5 4 5 

4 3 3 1 5 3 3 3 3 1 

5 4 5 3 3 4 5 5 4 5 

3 4 4 4 4 3 4 4 4 5 

4 4 4 1 4 4 4 4 3 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 4 3 1 3 3 4 3 3 4 

Total 77 79 75 63 77 67 77 81 71 80 

Average 4.053 4.158 3.947 3.316 4.053 3.526 4.053 4.263 3.7368 4.211 

Overall Average: 3.932 
  

Overall Evaluation: 78.63% 
            

 Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of Economics 

 

  

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

Economics 

 
 
Scale: 
Strongly 
Agree (5) 
to Strongly 
Disagree(1 
 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 3 3 4 3 4 4 4 4 5 

4 4 4 1 2 2 4 4 2 4 

4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 

4 4 4 5 4 3 5 5 4 5 

5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 

5 4 4 3 4 4 4 4 5 4 

4 5 5 4 4 4 5 5 3 5 

3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 

4 5 4 1 3 3 4 4 1 5 

4 3 4 1 4 3 4 4 3 4 

3 4 1 1 1 1 2 2 1 3 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 3 4 4 4 4 5 3 4 

4 4 3 3 2 2 3 4 1 3 

3 3 4 5 3 3 5 5 3 5 

3 3 3 3 2 2 4 3 2 3 

3 4 3 1 3 3 2 3 1 1 

4 4 5 4 4 4 5 5 2 5 

3 3 3 3 3 3 5 5 5 4 

5 4 5 1 3 4 4 4 3 4 

4 4 5 4 3 4 5 4 2 3 

4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Total 90 92 91 73 78 80 96 97 73 95 

Average 3.913 4 3.9565 3.1739 3.3913 3.478 4.1739 4.217 3.174 4.13 

Overall Average: 3.761 
  
  

Overall Evaluation: 75.2% 
          

 Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

  

 

 

 



Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of English 

 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

English 

 
 
Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1) 
 

5 5 3 3 3 3 5 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

5 5 5 3 3 5 3 5 3 5 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

3 3 3 1 3 3 3 5 3 5 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 5 2 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 5 3 3 3 

3 2 2 1 2 3 5 5 2 5 

3 3 3 3 2 2 3 2 5 3 

3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 

3 3 5 3 3 3 5 5 3 5 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 

3 3 3 1 3 2 3 3 5 3 

5 3 3 3 3 3 3 3 3 5 

5 3 3 1 3 3 3 3 3 5 

3 3 5 3 5 5 5 5 3 5 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 

5 3 3 3 2 2 3 5 2 3 

Total 87 82 81 69 76 77 87 88 78 95 

Average 3.48 3.28 3.24 2.76 3.04 3.08 3.48 3.52 3.12 3.8 

Overall average: 3.28 
    

Overall Evaluation: 65.6% 
          

Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

 

 

 

 

 



Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni feedback 

Department of History and West Asian Studies 

 

  

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

History and 
West Asian 
Studies 

 
 
Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1) 
 

4 3 3 3 4 5 5 3 4 5 

3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 3 3 1 3 4 4 4 4 5 

4 4 4 1 2 2 4 4 2 4 

4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 

4 4 4 5 4 3 5 5 4 5 

5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 

5 4 4 3 4 4 4 4 5 4 

4 5 5 4 4 4 5 5 3 5 

3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 

4 5 2 2 3 3 4 4 1 5 

4 3 4 2 4 3 4 4 3 4 

3 2 1 1 1 1 2 2 1 3 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 3 4 4 4 4 5 3 4 

4 4 3 3 2 2 3 4 1 3 

3 3 4 5 3 3 5 5 3 5 

Total 71 70 67 58 63 63 74 75 60 79 

Average 
3.944
4 3.8889 3.722 3.2222 3.5 3.5 4.111 4.166 3.33 4.388 

Overall Average: 3.7778 
  
  

Overall Evaluation: 75.56% 
  
        

Source: Alumni Feedback Data 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 



Curriculum Feedback Analysis 2023 

Alumni Feedback 

Overall Analysis 

 
Q.No. Questions 

Strongly 
Agree Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree  Score 

1 
The programme offered to 
me was suitably demanding. 51 105 48 0 1 4 

2 

 The syllabus prescribed for 
my Programme was well-
organized and up-to-date. 47 93 53 4 8 3.8146 

3 

 Project works/internships 
offered during my 
programme were adequate 
and relevant. 52 90 50 7 6 3.8537 

4 

Conduct of examinations 
and publication of results 
were strictly according to the 
predetermined schedule. 21 72 67 14 31 3.1854 

5 

 The curriculum has 
enhanced my competency in 
communication, critical 
thinking, problem solving 
and creativity. 33 82 61 13 16 3.5024 

6 

The programme was 
capable of creating skills 
required at workplace. 35 86 58 16 10 3.5854 

7 

Overall learning environment 
offered in the campus was 
excellent. 66 88 42 6 3 4.0146 

8 
The academic ambience of 
the campus is Promissing 83 74 37 7 4 4.0976 

9 

The Institution had given me 
opportunities to connect with 
industries. 31 60 67 27 20 3.2683 

10 

The behaviour of the 
teaching and non-teaching 
staff of the institution is 
cordial and supportive.  92 69 37 4 3 4.1854 

  Total Alumni participated  205           

  Total Score: 3.7507   Overall Evaluation: 75.015%   

Source: Alumni Feedback data 2023 

 

 

 

 



Appendix: 

EMEA COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, KONDOTTY 

Alumni Feedback on Curriculum 2022-23 

Questionnaire 

Q..No Questions Strongly 

Agree 

(5) 

Agree 

(4) 

Neutral 

(3) 

Disagree 

(2) 

Strongly 

Disagree 

(1) 

1. The programme offered to me was suitably demanding.      

2.  The syllabus prescribed for my Programme was well-organized 
and up-to-date. 

     

3.  Project works/internships offered during my programme were 
adequate and relevant. 

     

4. Conduct of examinations and publication of results were strictly 
according to the predetermined schedule. 

     

5.  The curriculum has enhanced my competency in 
communication, critical thinking, problem solving and creativity. 

     

6. 

The programme was capable of creating skills required at 
workplace. 

     

7. Overall learning environment offered in the campus was 
excellent. 

     

8. 

The academic ambience of the campus is Promissing 

     

9. The Institution had given me opportunities to connect with 
industries. 

     

10. The behaviour of the teaching and non-teaching staff of the 
institution is cordial and supportive.  

     

 


